

8 февраля - День российской науки

Наука сильно и необратимо меняет наш мир, она не только закладывает фундамент технологий будущего, но активно участвует в создании технологий нынешнего дня. Такие привычные для нас вещи, как использование электричества, просмотр телевизора, использование в повседневной жизни всевозможных гаджетов, безусловно, облегчили нашу жизнь, лекарства и новые вакцины от вирусов продлевают нам жизнь, и за каждой из этих привычных вещей стоят имена ученых.

В Сахалинской области занято научными исследованиями и разработками 15 организаций, среднесписочная численность персонала которых составила в 2020 году более 500 человек. Основная часть работников (89%) занята научными исследованиями и разработками в области естественных и технических наук, 11% - в области гуманитарных, сельскохозяйственных и общественных. Затраты на научные исследования и разработки составили более 1,2 млрд. рублей.

Среднемесячная начисленная заработная плата работников в целом по виду экономической деятельности «Научные исследования и разработки» в 2020 году составила 98 тыс. рублей. При этом работники, занятые в естественных и технических науках, получали на уровне средней зарплаты - 98 тыс. рублей, в общественных и гуманитарных науках – 135 тыс. рублей.

Средняя начисленная заработная плата научных сотрудников организаций государственной формы собственности достигла в январе-сентябре 2020 года 139 тыс. рублей, что в 1,5 раза выше среднеобластного уровня.

Основные научные организации находятся в областном центре - городе Южно-Сахалинске.

Пресс-служба
Сахалинстата,
(4242)43-06-47